
 

 

 Tomaskovity Szabolcs atya bemutatkozása 
Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden kedves Dusnokit! 

Tomaskovity Szabolcs atya vagyok. 2024. augusztus 1-jétől káp-
láni beosztásban segíthetem a dusnoki hívek lelkipásztori ellátá-
sát. Egy katymári bunyevác nemzetiségű család egyetlen sarja-
ként láttam meg a napvilágot közel három évtizeddel ezelőtt. 
Mivel gyermekkorom óta dédelgettem magamban a papi hivatás 
gondolatát, a Bajai III. Béla Gimnáziumban történt érettségivizs-
gámat követően beadtam jelentkezésemet dr. Bábel Balázs kalo-
csa-kecskeméti érsek úrnál, aki teológiai tanulmányaim megkez-
désének helyéül a budapesti Központi Papnevelő Intézetet és a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karát jelölte ki. 
2017-ben kerültem ki Rómába, ahol az ötszáz éves Pápai Német-
Magyar Kollégium növendékeként, illetve a Pápai Gergely Egye-
tem hallgatójaként szereztem meg az alapdiplomámat. Ezután, 
immáron mint diakónus, egy élményekben gazdag gyakorlati 
évet töltöttem Jánoshalmán, melynek végén, 2021. június 26-án 
elnyertem a papszentelés kegyelmét Kalocsán. Kisvártatva visz-
szakerültem az Örök Városba, ahol az elmúlt három esztendő-
ben egyházjogot tanultam a Pápai Szent Kereszt Egyetemen, és 

ez év júniusában sikerrel sze-
reztem meg a licenciátusi fo-
kozatot. Visszatérve a főegy-
házmegyébe, Érsek úr a Dus-
nokra történő kápláni kineve-
zés mellett feladatul adta a 
doktori képzés elvégzését a 
budapesti Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetem Kánonjogi 
Posztgraduális Intézetében, 
illetve származásomra való 
tekintettel a főegyházme-
gyénkben élő horvát nemzeti-
ségű hívek lelkipásztori gon-
dozásának segítését. Öröm-
mel és várakozással érkeztem erre a hagyományaira büszke, az 
itt élő népek szorgalmáról és már általam is tapasztalt buzgósá-
gáról elhíresült településre, és szívből kívánom, hogy itteni tény-
kedésemmel a dusnoki hívek és minden itt élő javát szolgálhas-
sam, közösen építve körünkben Isten országát! 

Tomaskovity Szabolcs atya 

Tisztelt Lakosok! Kedves Dusnokiak!
Szeretettel tájékoztatjuk Önöket az előttünk álló programokról és a községünket érintő aktuális tudnivalók-

ról.  

  



 

Projekt tervezést indító értekezlet 
Július 3-án Dusnokon a Va-

jas Vízi Központban a helyi, 
valamint a környező telepü-
lések polgármestereivel és 
úttervező mérnökök részvé-
telével került sor az M9-es 
gyorsforgalmi út 51. számú 
és 53. számú főút közötti szakasz, valamint déli lekötés Tompá-
ig” tárgyú projekt tervezést indító értekezletre. Bízunk benne, 
hogy „hamarosan” tovább folytatódik az M9-es gyorsforgalmi út 
építése, melyre már oly régóta várunk! 
 

Pályázat benyújtása a  
Vajas utca felújítására 

Dusnok Község Önkormányzata újabb pályáza-
tot nyújtott be a Magyar Falu program kereté-
ben a Vajas utca felújítására. 

A Vajas utca 280 m hosszú; a tervek szerint az 
út új aszfaltburkolatot, valamint mindkét olda-
lon szegélykövet kap. Bízunk a pozitív elbírálás-
ban! 
 

Víziturizmus fejlesztése a Vajason 
Folyamatban van a „Vajas aktív 

víziturizmusának fejlesztése pro-
jekt” összeállítása. 

Július 17- én került sor az ezzel 
kapcsolatos konzorciumi megálla-
podás aláírására. 

A támogatási kérelem összege 
bruttó 650 M forint, a benyújtási 
határidő pedig 2024. szeptember 30. A pályázatban részt vesz-
nek a Vajas menti települések, a Bács-Kiskun Vármegyei Önkor-
mányzat, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség, valamint az Alsó Du-
navölgyi Vízügyi Igazgatóság. 
 

Címrendezési eljárások a településen 
A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. 

(XII. 23.) Korm. rendelet értelmében a Kormány címképzésért 
felelős szervként az ingatlan fekvése szerint illetékes jegyzőt je-
lölte ki. A jegyző felülvizsgálja az illetékességi területén fekvő 
ingatlanok címeit és szükség esetén címkezelési eljárást folytat 
le az ingatlan helyes, a Korm. rendeletnek megfelelő címének 
megállapítása érdekében. 

Fentiek értelmében a település utcáiban elvégzésre kerül a cí-
mek, házszámok felülvizsgálata, en-
nek során előfordulhat, hogy változik 
az ingatlan címe, illetve a lakcímkár-
tyán szereplő lakcím-házszám, mely-
ről az érintettek tájékoztatást fognak 
kapni. A lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya) cseréje ebben az esetben szükséges 
lesz. 

Fontos tudni, hogy azok az ingatlanok, melyek több közterü-
lettel határosak, mindegyik közterületről címmel kell rendelkez-
zenek. Ilyenkor két, vagy akár több címet tartalmaz az ingatlan 
tulajdoni lapja. Bejelentkezésre csak az egyik címről van lehető-
sége a lakónak választása szerint. 

A vonatkozó hirdetmények a honlapon és a hivatal hirdetőtáb-
láján megtekinthetők majd. 

A címváltozásról a Dusnoki Polgármesteri Hivatal értesíti a Bács
-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatalának 
Kormányablak Osztályát, az ingatlan-nyilvántartást vezető szer-
vet, a Magyar Posta Zrt.-t, valamint a közszolgáltatókat 
(Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft., MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.). 

Egyéni vállalkozások, cégek számára a változás-bejelentés díj- 
és illetékmentes. 

Kérdéseikkel hivatali időben a jegyzőhöz fordulhatnak. 
 

Általános iskolások támogatása 
Képviselő-testületünk augusztus 8-i ülésén 

döntött az általános iskolások tanulmányi 
támogatásáról. A tavalyi évhez hasonlóan 
idén is 20.000 Ft támogatást kapnak a dus-
noki lakhellyel rendelkező, általános iskolá-
ba járó diákok. Az ügyintézés a polgármeste-
ri hivatalban a vonatkozó kérelem-nyomtatvány kitöltése után 
kezdődik. Augusztus 21-től szeptember végéig kereshetik ennek 
érdekében Bánhegyi Józsefné ügyintézőt a hivatalban. Az ügyin-
tézéshez szükséges a gyermek lakcím és TAJ kártyája.  

 

Csendháborítás 
A társas együttélés sokszor nem zökkenőmentes. A Polgári Tör-

vénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény kimondja, hogy az ingat-
lan tulajdonosának, bérlőjének, haszonélvezőjének (mindenkori 
használójának) kötelessége, hogy tartózkodjon minden olyan 
magatartástól, ami szükségtelenül zavarja a környezetében lakó-
kat, szomszédokat. A környező ingatlanosoknak nem kötelessé-

gük eltűrni a szükségtelen zajt, 
mindegy, hogy az milyen napszak-
ban van, mindegy, hogy kültérről 
vagy bentről származik. 
Kisvárosi, falusi lakóterület, zöldte-
rületek és temetők esetén 06-22 
óra között 50 dB; 22-06 óra között 

(éjjel) 40 dB feletti hangossági szinttől minősül egy adott tevé-
kenység csendháborításnak. 

A fűnyírás, a motoros favágás, a kerti traktor használat és más, 
kertben végezhető, nagy zajjal járó tevékenységek a következő 
időtartamban végezhetőek: munkanapon 07-20 óra között; 
szombaton és pihenőnapokon 09-12 óra, illetve 15-18 óra kö-
zött; vasárnap és munkaszüneti napokon pedig nem végezhe-
tőek. 

Amennyiben problémánk adódik a szomszédunkkal, először 
szólítsuk fel a zajforrást tevékenységének megszüntetésére. Ha 
ez nem jár sikerrel, értesíthetjük a rendőrséget. Birtokvédelmi 
eljárás a zajt okozó személy ellen 1 éven belül indítható a jegy-
zőnél, 1 éven belül és 1 éven túl is a bíróságon. 

 

Mezőgazdasági gépek a településen 
Ismételten felhívjuk a mezőgazdasági gépeket használókat ar-

ra, hogy a lakosság nyugalma érdekében gépeiket lehetőség sze-
rint az elkerülő úton használják! 

 

Közterületen való szeszesital fogyasztás 
Lakossági felháborodást okoz sajnos a 

településközpontban többször előfor-
duló szeszesital fogyasztás, melynek 
rendezése érdekében önkormányza-
tunk lépéseket tett és tesz folyamato-
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san. Plakátok kihelyezésével hívjuk fel a figyelmet, a rendőrség 
nagyobb jelenléte érdekében szót emeltünk, helyszíni szemle 
tartásával próbáljuk a helyes magatartásra felhívni az érintettek 
figyelmét. 
 

Ifjúsági Európa-bajnoki 
cím 
A dusnoki származású Mészáros 
Anna magabiztosan győzedelmes-
kedett a női K-1 500 méteren, a 
2024 ECA Ifjúsági és U23 Gyorsasági 
EURÓPA-BAJNOKSÁGON. Szép győ-
zelem volt Anna! Büszkék vagyunk 
rád! Reméljük a következő, 2028-as 
Los Angeles-i Olimpián már neked is 

szurkolhatunk! 
 

Dusnoki Drón Piknik 
A Dusnoki Drón Piknik egy agrár szak-

mai rendezvény, amely a mezőgazda-
sági dróntechnológia iránt érdeklődő 
gazdálkodók számára jön létre. Az ese-
ményen a Drone2B csapata bemutatja 
a legújabb mezőgazdasági drónmodel-
leket és technológiákat, emellett lehe-
tőség nyílik a Gordius pályázati tanács-
adónak köszönhetően, hogy megismer-
jük az agrárium pályázati lehetőségeit. A rendezvény helyszíne 
Dusnok, ahol a dróntechnológia és a közösségi élmények ötvö-
ződnek egy felejthetetlen nap során augusztus 28-án. A Dusnoki 
Drón Piknik egy kiváló lehetőséget nyújt a szakembereknek arra, 
hogy első kézből tapasztalhassák meg az agro drónok világának 
legfrissebb fejlesztéseit és az agrárium innovációit. A részvétel 
regisztrációhoz kötött, további infó: a  https://drone2b.hu/
dusnoki-dron-piknik/ oldalon. 

 

A Biser tánccsoport Bük városában 
vendégeskedett 
A Biser tánccsoport meghívást kapott a Vas vármegyei Bük vá-

rosának horvát napjára. A háromnapos kirándulás élményekben 
gazdag volt: két napot pihenhettünk a helyi élmény- és gyógy-
fürdőben. Péntek este csapatépítő jelleggel halászlét főztünk, 
szombat délután népviseletbe öltözve szentmisén és felvonulá-
son vettünk részt. Eredményesen szerepeltünk a kulturális mű-

soron, ahol a közönség kitörő tapssal jutalmazta a hagyományos 
dusnoki rác lakodalom koreográfiánkat. A horvát csoportok ta-
lálkozója ismerkedéssel, kapcsolatépítéssel és egy remek bállal 
ért véget. A kirándulásra Dusnok Község Önkormányzata, vala-
mint a Községi Sport Egyesület kisbuszaival utazhattunk. Köszön-
jük a vezetőség tagjainak, hogy autóhasználattal is és üzem-
anyaggal is támogatták a kirándulásunkat! 

Biser tánccsoport 

Cserkésztábor Eger környékén 
A dusnoki cserkészcsapat idén Dobó István nyomába eredt, fel-

fedezve Eger és környéke látnivalóit.  
A tábor július 6-tól 13-ig zajlott a Berva-völgyi Cserkészpark te-

rületén, a gyerekek lelkes közreműködésével. Többek között 

megismerkedtünk Eger nevezetességeivel, majd megtekintettük 
az Aggteleki-cseppkőbarlangot, vonatoztunk a Szalajka-
völgyben, túráztunk a Jósvafői Tengerszemhez és még madara-
kat is volt szerencsénk gyűrűzni. 

A tábor nagyon jó hangulatban telt, már alig várjuk a követke-
zőt! 

Köszönjük támogatóinknak, hogy szebbé tették táborozásun-
kat! 

Mihalik Gábor 
 

Sporttábor volt a focipályán 
Idén tizedik alkalommal került megrendezésre a sporttábor az 

általános iskolások számára. A július első hetében lezajló tábor 
hétfőtől péntekig, reggeltől délutánig tartott. A tábor egyre na-
gyobb népszerűségnek örvend, a fiú és lány gyermekek létszáma 
elérte a 65 főt, egészen 5 éves kortól 14 éves korig. A nagyobbak 
segítettek a kisebbeknek, összetartó csapat alakult ki. A tábor-
ban tízórai, ebéd és uzsonna járt a fiatal sportolóknak, a nagy 

melegben a folyadékról és a gyümölcsfogyasztásról sem feled-
keztek meg. Jó gyakorlat volt az egyéni pontgyűjtő verseny, ami-
ben az első három helyezettet díjazták, illetve az utolsó napon 
még heti nyerteseket is hirdettek. A két segítő Sáfrán Ferenc és 
Sánta Lilien voltak, köszönjük nekik a munkájukat! 
Köszönjük a támogatóknak és segítőknek, hogy a sporttábor 
megvalósulhatott. 
 

Bugaci Ifjúsági Lelkigyakorlatos Tábor  
Az idén 33. alkalommal került megrendezésre az egy hetes 

nyári program. Ez a hosszú idő is mu-
tatja, hogy értékes időt töltünk együtt. 
A tábor lelkigyakorlatos jellegét első-
sorban az adja, hogy a közösségi ösz-
szetartozás és a barátságok épülése 
által Isten elfogadó szeretetét is meg-
tapasztaljuk. Egyre többen jövünk ösz-
sze – idén is mintegy kétszázan vol-
tunk. Dusnokról már öten éreztük 
meg, hogy mit jelent: „Az év Bugactól 
Bugacig tart!” 

Kiss József plébános 
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Máriakéméndi zarándokok Dusnokon 
Vendégeinkkel rövid templomláto-

gatás után elgyalogoltunk a Feketi 
Kápolnához. Útban visszafelé a Vajas 
parton megálltunk a temetőben az 
ún. „Meg nem született gyermekek” 
emlékhelyénél, a kopjafájánál, amit 
Frank Nándi bácsi készített. Tovább 
gyalogolva végigmentünk a csodás 
környezetben lévő Házaspárok út-
ján. A 16 km zarándoklat végén Biki 
Endre, a máriakéméndi kegytemp-
lom gondnoka, zarándokvezető, a 
következőképpen összegezte a na-
pot. 

„Nagyon kellemes napot töltöttünk Dusnokon, fantasztikus ér-
zésekkel, szép emlékekkel tértünk haza. Nagyon szépen köszön-
jük a helyiek vendégszeretetét. Várunk minden dusnokit Mária-
kéménden. Reméljük, mielőbb találkozunk! 

Mi pedig néhányan, akik velük zarándokoltunk, a meghívásnak 
eleget téve, június 30-án vasárnap, részt vettünk Máriakémén-
den, a kegytemplom búcsúi szentmiséjén, majd az azt követő 
ebéden a kegytemplom parkjában. Felejthetetlen élmény volt! 

Majorosné Pandur Márta 
 

A Feketi Kápolna búcsúja 
A dusnoki Feketi Kápolna 

búcsúünnepe ebben az év-

ben július 7-én volt. A dél-
után 5 órakor kezdődő sza-

badtéri szentmisére nem 

csak a falunkból, hanem a 

környékből is voltak hívők 
és zarándokok. A szentmisé-

ről lélekben feltöltődve, jó 

érzésekkel tértünk haza! 

A dusnoki Feketi kápolna 
ebben az évben még 2 alka-

lommal lesz nyitva. Szeptember 1-jén és október 6-án vasárnap, 

délután 15-17 óráig! 

Szeretettel várunk minden zarándokot az év minden napján a 
dusnoki Feketi Kápolnához! 

Majorosné Pandur Márta 
(a kápolna gondnoka) 

 

Kisköz Galéria 
A nyár folyamán a Kisköz Galéria falára szebbnél szebb alkotások 
kerültek, érdemes megtekinteni őket. Augusztusban 31-én, 18 

órától sötétedésig nyílik lehetőség a szabad alkotásra. Hozd 
magaddal a terved, az alapanyagot és a segítséget mi adjuk! 
 

Államalapító Szent István Király Ünnepe 
Dusnok Község 

Önkormányzata sze-

retettel meghívja a 

lakosságot a 2024. 

augusztus 19-én 

(hétfőn) tartandó 

ünnepségre és prog-

ramokra! 

18 órától kezdődik a művelődési házban az ünnepi műsor: 

Az ünnepi műsor első 50 percében egy színházi jellegű elő-

adást tekinthetnek meg a nézők. A színdarabot előadják a Szent 

Mihály Szekere Vándorszínház színészei. Az előadás címe: „Láng 

van szívemben, égbül eredt láng...”  

Az előadásban népszerű magyar dallamok csendülnek fel, vala-

mint elhangzik néhány Petőfi vers is; megzenésített, illetve pró-

zai változatban. Hallhatunk daljáték- és operarészleteket, vala-

mint népdal feldolgozást Kodály Zoltán, Kacsóh Pongrác, Erkel 

Ferenc műveiből. A dalokat zongoraművész kíséri, az egyes ze-

neszámokat narrátor ismerteti. 

Az előadás után énekel majd a Hagyományőrző Asszonykórus, 

valamint szaval Holdas Eszti néni. Az új kenyeret megáldja Kiss 

József plébános úr. 

A benti ünnepség után, jó idő esetén a művelődési ház előtti 

területen, a Köztársaság utcában folyik tovább az ünneplés. 

19.30-tól az utcán tartjuk a születésnapi köszöntőt a 15 éves 

Zabavna Industrija zenekar tiszteletére. A 15 éves zenekar meg-

lepetésműsorral készül, egykori tagok, vendégek szereplésével. 

20 órától utcabál veszi kezdetét, ahol muzsikál a Zabavna In-

dustrija és a mohácsi Planina Zenekar. 

A helyszínen étel, ital kapható lesz a Lenes Kft. valamint Erdei 

István kürtőskalácsos jóvoltából. 

Rossz idő esetén a rendezvény minden programeleme a műve-

lődési házban lesz megtartva. A programokon való részvétel díj-

talan. A szervezők a programváltozás jogát fenntartják. 

Biztonsági okokból a Köztársaság utca 2. előtti teljes útsza-

kasz a rendezvény napján 17 órától hajnali 4-ig az autós forga-

lom elől lezárásra kerül. 

Szeretettel várjuk Önöket a programjainkra! 

 

2024. augusztus 13. 
A képviselő-testület nevében: 

Mindszenti István 
polgármester 
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